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Purpose of use, effect-efficacy

Substitution of massage for home-use
» Thank you very much for purchasing Fujiiryoki massage chair.
« Carefully read this operation manual before use and only use as directed.
* Please read the safety precautions on pages 2-8 before use.
* Keep this operation manual where it will be readily available for future referral.
* Please recycle the outer packaging material where possible.

Objectif de I'utilisation, effet-efficacité

Substitution au massage pour un usage privé

* Nous vous remercions d'avoir acheté le fauteuil de massage Fujiiryoki.

* Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant toute utilisation et respectez impérativement les consignes.
¢ Veuillez lire les précautions de sécurité figurant dans les pages 26 a 32 avant toute utilisation.

* Conservez ce manuel d'utilisation a portée de main.

* Veuillez recycler le matériel d'emballage extérieur dans la mesure du possible.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

* Read these "Important Safety Instructions" before use and use this product properly

» These important safety instructions are prescribed to ensure correct usage of the product, and
to prevent injury and damage to the user and other persons.

* Followings are the display and contents.

* Please keep to the regulations as these are important instructions for your safety.

&DANGER Improper usage may result in serious injury of death.

AWARNING Improper usage may result in injury or damage to property.*

*Property refers to houses, household belongings, domestic animals and pets.

® Prohibited actions
® The prohibited action is illustrated inside the illustration
(for example, the illustration on the left refers to "Prohibiting disassembling")

@ Directives, actions which are compulsory
% The prohibited action is illustated inside the illustration
(for example, the illustration on the left refers to "unplugging the power plug")

» Always keep this operation manual where it will be readily available for referral.
* Attention: When disposing of this product and/or its accessories, do so in accordance with local
laws and regulations. For details, please refer to your local authority.

/\ DANGER

The Because this equipment has a built-in heater and the surface becomes hot, person who
are not sensitive to heat should pay attention to use.

Pay full attention when it falls under the following.

eelderly, ailing person, those who cannot operate by themselves

*persons who took medicine that cause drowsiness(sleeping pills, cold medicine)
epersons with heavy drinking, heavy tiredness <persons with hematogenous disorder
(diabetes, etc.) epersons who recieve a note from the doctor

*people with weak temperature sense.

There is a risk of low temperature burns, dehydration.

e )

*Persons using a medical electronic device embedded in the body such as a pacemaker
susceptible to the electromagnetic disturbances.

spersons with malignant tumors. spersons with heart diseases. *persons who are pregnancy
or those immediately after childbirth. spersons who suffer from paresthesia related

to peripheral circulatory disturbance due to diabetes etc.

spersons with wounds on their skin. *persons in need of repose. *persons with Temperature
sensory loss. *persons with body temperatures exceeding 38°C. (when strong acute
inflammation symptoms, malaise, hills, blood pressure fluctuations are observed, when
debilitated) *persons with herniated discs. *a person with tendovaginitis.

*persons who suffer from osteoporosis, spinal column fractures, or acute pains.

spersons with abnormalities in the spine, or those whose spines are bent.

spersons who feel an abnormality on the body not prescribed above, persons in treatment
by a doctor.

g The following persons must consult a medical physician before using this product.




/\ DANGER

If the chair stops moving or any abnormalities occur, unplug the power plug and contact
the point of purchase for an inspection/repairs.
Electrification, short circuits and fire may occur.

Take care of the movements of the knead balls when massaging around neck. Avoid
excessive massaging or massaging the front of the neck.
Accidents or injuries may occur.

When reclining or lowering the footrest, always check underneath and surroundings the
footrest for people, pets, and other items.
Accidents or injuries may occur.

When reclining or lowering the footrest, be careful not to get hands, fingers, feet, head
caught underneth the footrest or backrest.

eunderneath the chair itself ebackrest, seat, clearance of armrest eclearance of footrest,
seat, armrest eunderneath the footrest, the back of footrest eclearance between arm and
armrest ebehind the backrest

Accidents or injuries may occur.

Before use, check underneath the back pad to make sure that there are no rips or tears in
the cover cloth of the seat back. (should there be any rips or tears, no matter how

small, immediately discontinue use, disconnect the power cord, and ask for repairs to be
conducted).

Continued use with rips or tears in the cloth of the seat back may cause electric shocks or injuries.

Always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after using and before
cleaning.

Not long term use of heater and same spot on the body
If heat is used on the same spot for a long time, low temperature burns may occur even if
the temperature is comparatively low in 40-60°C.

(About low temperature burn ]

elow temperature burn effect the deep part of the skin and show red specks or blisters.
eln case red specks or blisters are found, consult a medical physician immediately.

The following persons are strongly recommended not to use this product. Certain prohib-
ited from receiving a massage by a medical physician.

(for example those suffering from thrombosis, severe aneurysm, acute vericose veins,
various kinds of dermatitis and skin infections (including inflammations of subsutaneous
tissue), etc.)

Do not remove, rip or cut the cover of the chair(backrest, footrest) on purpose.
Never use the chair with the cover removed or torn as clothes and hair may get caught in
the knead balls.

Do not use the chair other than on the designated voltage. Fire or electrification may occur.

Do not use the chair when the power cord or its plug is damaged, or when the receptacle
is loose. Contact your point of purchase for repairs if the power cord or power plug are
damaged in anyway. Continued usage may result in electric shocks, shortage, or even fire.

Surely plug the power plug to the root and keep away from the dust. Doing so may cause
damage, fire and electrification.

Do not allow unattended children or persons unable to declare their own intentions to use
this chair. Do not allow infants near the chair. Electrification or injuries may occur.

Do not allow children to play or get on the chair. Accidents or injuries may occur.

Do not connect or disconnect the power plug with wet hands. Electrification may occur.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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/\ DANGER

Never use pins or other metallic fasteners with this appliance.

Carefully examine the covering before each use. Discard the appliance if the covering shows
any sign of deterioration, such as checking, blistering, or cracking.

Do not use or store in the bathrooms or places of high humidity or moisture.
Electrification, fire, accidents, and moulding may occur.

W
Q
®

Never remodel or decompose/repair by yourself.
Fire or injury due to abnomal action may occur.

(

/\ WARNING

Usage of this product should be limited to 30 minutes for each use. Continual use on the
same part of the body should be limited to 5 minutes.
Prolonged use may damage muscles and nerves.(Only use for 30 minutes per day.)

The following persons should consult a medical physician before using this product.
epersons whose muscles have become weak due to increasing age, and those who are of
slim build. epersons suffering from lower back pain caused by bones or internal orgains.
epersons easily bruised, susceptible to sprains. epersons who suffer from intense motion
sickness. epersons who have undergone internal organ or heart operations.

If any rashes, reddening of the skin, itches or similar symptoms appear after using this
product, immediately stop using and consult a physician. Accident and ill health may occur.

An appliance should never be left unattended when plugged in. Unplug from outlet

when not in use, and before putting on or taking off parts. To disconnect, turn all controls to
the off position, then remove plug from outlet. This may result in accidents due to children's
mischief.

Use the chair on a level surface. Do not use outdoors. Damage or accidents may occur.

Make sure operation buttons and timers are operating normally before use. Accidents or
injury may occur.

Read the operation manual once again and confirm the product is operating normally
before using the chair after a prolonged period of non-use. Accidents or injury may occur.

Confirm no items get caught in the chair (backrest, footrest, armrest) before use. Never
drop or insert any object into any opening. Accidents or injury may occur.

Do not place feet or hands on the footrest when the footrest is retracting. Accidents or
injury may occur.

When any physical abnormalities appear or are felt during operation, stop using the prod-
uct immediately and consult a physician.

Sit down slowly after confirming the knead balls are located at the storage position. Acci-
dents or injury may occur.

Use weak stimulation massage when you start to use. Injury may occur.




/\\ WARNING

Make sure the ground terminal is installed. Damages or electrification may occur when
ground terminal is not installed.

Turn the power switch OFF and unplug the power cord immediately in times of power
shotages. When power is restored accidents may occur.

Unplug the power plug by holding the actual power plug and not the cord. This may cause
electrification, short circuits, or fire.

Unplug the power plug when not using the chair.
This may cause a fire due to insulation degradation by dust or humidity.

When maintaining the chair always unplug the power cord. This may cause electrification
or injury.

Never operate the appliance with the air openings blocked.
Keep the air openings free of lint, hair, and the like.

Never drop or insert any object into any opening.

To disconnect, turn all controls to the off position, than remove plug from outlet.

The appliance is intended for household use.

Temperatures sufficiently high to cause burns may occur egardless of the control setting. Do
not use on an infant or invalid or on a sleeping or unconscious person. Do not use on insensi-
tive skin or on a person with poor blood circulation. Check the skin in contact with the heated
area of the appliance frequently to reduce the risk of blistering.

Do Not Crush - Avoid sharp folds.

Do not damage the power cord or power plug.

eDo not hurt eDo not damage eDo not process eunreasonably bend or pull.

eDo not twist eDo not tie eDo not place heavy items on the power cord. eDo not get the
power cord caught, especially when moving the chair.

Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if
it has been dropped or damaged, or dropped into water. Return the appliance to a service
center for examination and repair.

Continued usage may result in electric shocks, shortage, or even fire.

Do not use immediately after eating or consuming alcohol. Nausea, iliness, accidents or
injury may occur.

Do not close to stoves or other sources of fire, nor smoke whilst using the chair. Do not
use on heated carpets or other geating equipment. Do not operate under blanket or pillow.
Excessive heating can occur and cause fire, Electric shock, or injury to persons. Keep the
cord away from heated surfaces. This may cause fire.

Do not stand on the seat, or get on the seat back, footrest, arm or shoulder portion of the
chair. The user or chair may rollover and injury or accidents may result.

Do not stand or sit down on upper part of the backrest, the front of the seat or on the footrest
when the chair is reclining. The user or chair may rollover and injury or accidents may result.

Do not try to sit or get up from the chair when the chair is reclining or the footrest is
elevated. The user or chair may rollover and injury or accidents may result.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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/\\ WARNING

Do not use accessories other than those which accompany the chair. Doing so may cause
product malfunction.

Do not use the chair whilst wearing earrings, necklaces, scarfes, or other ornaments. This
may cause injury.

Do not use the chair whilst wearing hard objects on the head, such as hair ornaments. This
may cause injury.

Do not use the thigh or hip massage with hard objects in pockets. This may cause acci-
dents or injury.

Do not use while naked. Direct massages on the naked body may damage the skin.

Do not use on the elbow, knee, head, abdomen areas. Do not get hands or feet caught in
the knead balls. Injuries may occur.

Do not pull out the power cord, or turn off the power switch whilst using the chair. This may
cause accidents or injury.

Do not sleep whilst using the chair. This may cause ill health or injury.

Do not move the chair while people or items are on the chair. Damage or injuries may occur.

damage to the chair or injury.

® Make sure no more than 1 person is on the chair at any one time. Doing so may result in

Do not wipe with benzine, paint thinner or alcohol, nor spray with any pharmaceutical
sprays. This may cause fire or electrification.

Not to be used for purposes other than massage purposes. This may cause damage or accidents.

Do not use other therapeutic equipments whilst using this product. This may cause ill
health or accidents.

Do not haul the chair itself or move with the casters on the floor where it easily gets scratches.

Do not overturn the chair or subject the chair to any strong shocks. Damage or injury may occur.

Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being
administered.

Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use attach-
ments not recommended by the manufacturer.

Do not carry this appliance by supply cord or use cord as a handle.

Never operate the appliance with the air openings blocked. Keep the air openings free of
lint, hair, and the like.

Close supervision is necessary when this appliance is used by, on, or near children,
invalids, or disabled persons.




/\ WARNING )

Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if
it has been dropped or damaged, or dropped into water. Return the appliance to a service
center for examination and repair.

Keep the cord away from heated surfaces.

Use heated surfaces carefully. May cause serious burns. Do not use over insensitive skin
areas or in the presence of poor circulation. The unattended use of heat by children or
incapacitated persons may be dangerous.

Keep children away from extended foot support, back support (or other similar parts).

Connect this appliance to a properly grounded outlet only. See Grounding Instructions.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision

Please do not listen at high volume.
Listening at a high volume for a long time may damage your hearing.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Grounding instructions
/\ DANGER \( /\\ WARNING )

Improper connection of the equipment-grounding conductor
can result in a risk of electric shock. Check with a qualified
electrician or serviceman if you are in doubt as to whether
the product is properly grounded. Do not modify the plug
provided with the product — if it will not fit the outlet, have a
_ proper outlet installed by a qualified electrician.

-

Ground should be installed firmly.

When the ground is not installed, it may cause
electric shock at the time of trouble and short
circuit.

J

» This product must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path of least
resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This product is quipped with a cord having an
equipment-grounding conductor and a grounding plug. The plug must be plugged into an appropriate outlet that
is properly installed and grounded in accordance with all local codes and ordinances.

Grounding methods

GROUNDED ADAPTER
QUTLET K‘@ T
()
METAL
\(E) N
GROUNDED
"T——nuTLET BOX (E)
GROUNDING TAB FOR 8
PIN ) B GROUNDING SCREw <€

AAZ200

% This product is for use on a nominal 120-V circuit, and has a grounding plug that looks like the plug illustrated
in sketch A in Figure 86.1. A temporary adapter that looks like the adapter illustrated in sketches B and C may
be used to connect this plug to a 2-pole receptacle as shown in sketch B if a properly grounded outlet is not
available. The temporary adapter should be used only until a properly grounded outlet (sketch A) can be
installed by a qualified electrician. The green colored rigid ear, lug, or the like extending from the adapter must
be connected to a permanent ground such as a properly grounded outlet box cover. Whenever the adapter is
used, it must be held in place by a metal screw.

When there is no ground terminal in the power outlet
Before purchase, discuss with electric shop, dealer and do the grounding (D-Class<Class-D> installation work/cost).



Place massage chair

Installation location

Make sure there is enough space so that the
massage chair can be tilted, and the back end of
the massage chair should be at least 12in away
from the wall.

Do not expose the massage chair to direct
sunlight or high-temperature environments
(such as in front of heating equipment). Place
the massage chair away from high tempera-
tures and direct sunlight. For long-term use in
designated locations, it is recommended to
lay soft cushions. When laying the mat flat, (
The size should be enough to cover the area
where the machine contacts the floor and the
area where the feet contact the floor.

W/ /z4444444444444/44444444444444444444

Product lift instruction

Support the bottom sides of the stand, then lift

and move. Since the machine is heavy, please

be careful when carrying it to avoid straining A CAUTION
your back. (This machine must be carried by

two or more people)

1. Please lift the massage chair to move it
on fragile surfaces such as wooden floors.
2. When moving on a wooden floor, it is
recommended to lift. Avoid damage to
the casters. When lifting and moving

the floor to a designated position and
lowering it, be careful to keep your

hands out of the way to avoid damage
and be careful of your feet being

crushed. Do not let go of the machine
until it is completely flat. The floor may

be damaged. Therefore, it is recom-
mended to place mats and other items

on the floor.




Place massage chair

Mobile method

Use the rear casters to move the massage chair.
According to the method shown in the picture, tilt
the chair downwards and backwards about 45° to
move it.

Note: Do not press down too much to avoid prod-
uct damage due to complete tipping of the chair.

1. Before moving, you need to shut down
the machine correctly, completely reset
the backrest and leg mechanism, and
then remove the power supply from the
product.

2. The product must be left empty when
moving. Do not allow people, pets or
debris to stay on the product.

3. Use casters to move and do not cross
obstacles with a height drop greater than
0.08in or gaps greater than 0.2in.

4. When using casters to move this
product, a single continuous movement is
not supported. If the distance exceeds
164ft, please move the product slowly
and evenly.




Before use

Check around

Make sure there are no people, pets, or other
objects around the unit.

11



Before use

Anti-pinch safety1:warning signs

Please ensure there are no foreign objects in the gaps of the device before use.

Before starting the massage, make sure
there are no obstructions in the calf, foot,
and other areas. Under no circumstanc-
es should hands, feet, or head be insert-
ed into the area between the calf mecha-
nism and the body, as well as the area
between the armrest and the space
capsule.

Avoid allowing hands, feet, or head to
become trapped behind the massage
area fabric or leather covering.

Warning signs indicating the risk of
pinching are affixed to the moving parts
of the calf and the back cover of the
chair.

A\ cAuTON

Because the calf can flip, when flipped,Be careful to pinch your hands




Anti-Pinch Safety 2: Automatic Pinch Prevention Function

Pinch Sensing Explanation

The lower part of the backrest of this device is equipped with an anti-pinch function.
During the reclining/upright movement, if an object touches the anti-pinch sensing
area, the anti-pinch function is triggered, and the device enters pause mode.

Remove the object from under the backrest, and press the pause button to resume the
reclining/upright movement.

Built-in anti-pinchsensor strip

Anti-pinch sensing position
Between the back cover and
the lower cover
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Before use

Calf description

=

Massage mode:
pressure massage

Flip to enjoy calf air

Leisure mode: flip it over and use it as a
footrest for relax, easy storage, simple

and convenient

Turn on the power

oFF []] oN
||

”

q9b

=]

Product access power cord

Power on instructions

(3)

Turn on the power switch
("I" position)

A

WARNING

mPlease check whether the power cord and power plug are damaged before use.
mPlease supply power to this product in accordance with the calibrated working

power requirements of this product.

mlt is strictly prohibited to use power supply other than the rated power supply of this

product.

mlt is strictly prohibited to connect various power conversion devices to power this

product without authorization.




Product Structure

Component Descriptions:

Ambient Light

Speaker Cover

Armrest
Quick Keys

Seat Side
Airbags

Headrest

Mobile Phone
Slot

Armrest

Leg massage

structure

o——— Side Panel

Cushion
Can be placed on the back or on the seat.

15



Product Structure

Functional Distribution

T

Head: Speakers --- - Head and neck

on both sides to seat
Built-in healing music 2D movement
Bluetooth connectivity massage
for playing music from
your phone
-- Waist

Heating function

Buttocks: ----------

Airbag massage ]

-- Legs

Airbag massage,
Heating function




Product Structure

|. Explanation of Right Armrest Quick Keys:

Power Button

Technique Button Auto Massage

Speed Adjustment Air Pressure Button

Spot, Partial,
Full Body Massage

Heating Button

Built-in Music and Pause Button

Bluetooth Speaker Switch

Roller (Wheel)

17
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Product Structure

button

Button name

describe

Power button

Short press to turn the device on or off.
Long press to enter reclining mode.

Technique Button

Manual massage program, refer to page 20 in the
instruction manual for details.

9 ® C

Adjusts the massage speed during manual massage

Full Body Massage

< Speed Adjustment programs.
During manual massage programs, press to switch
% Spot, Partial, massage areas.

Short press to switch between full body and partial massage.
Long press to adjust the position of the massage core.

Q

Built-in Music and
Bluetooth Speaker
Switch

Built-in healing music. Can also connect to a phone via
Bluetooth for music playback.

>

Auto Massage

Short press to switch automatic programs
(see page 19 for details).

alf

Air Pressure Button

Turns air pressure on or off and switches between
4 intensity levels.

Heating Button

Press to turn the heating function on or off.

-_
e
@ X

Pause Button

Press during a massage to urgently pause all massage
actions. Press again to resume all massage actions.

Roller (Wheel)
Button

Function 1: Rotate the wheel forward or backward to
control the rise or fall of the backrest.

Function 2: During "Spot, Partial, Full Body Massage,

" rotate the wheel forward or backward to control the up
and down position of the massage core.




Operation Instructions

[I. Start Massage

1.Press the power button to activate the massage chair, and the backrest will automatically
adjust its angle.

1.2 Select the auto program:

(DPress the "& " key to choose the automatic program (you can select other automatic programs
by pressing the @ " key again within 3 seconds).

(@After selection, the chair will automatically conduct a shoulder position detection on the human
body. Please maintain a sitting position that conforms to the massage chair.

(®Adjust the shoulder position. If the detected position deviates from the actual shoulder position,
use the roller to adjust the position of the massage core until it aligns with the appropriate shoul-
der position. If there is no shoulder position adjustment within 10 seconds, the massage function
will commence.

2.2 Select manual program:
Directly enter the manual program (without shoulder position detection action).

Adjusting Reclining Angle:

Function Button Describe

Rotate the wheel forward, and the backrest will slowly rise. Release the button to stop
the ascent immediately. When approaching the limit, a short beep will sound as a

Rise — prompt. If you continue to turn the wheel after reaching the limit, a short beep will
indicate that you have reached the extreme position.
Rotate the wheel backward, and the backrest will slowly descend. Release the button to stop
Lie Down the descent immediately. When approaching the limit, a short beep will sound as a prompt. If

you continue to turn the wheel after reaching the limit, a short beep will indicate that you
have reached the extreme position.

Automatic massage:

Function Button Program Name Describe

Slow and deep massage to eliminate fatigue and

Deep Blue | Full Body Fatigue Recovery thoroughly relax

Rhythmic tapping motions to relax the entire body

Whole Body Rhythmic and release stress.

Primarily kneading motions for an overall soothing

Whole Body Soothing massage

Stretches muscles throughout the body, promoting

Automatic flexibility.

Massage

Full Body Stretching

Shoulder and Neck Massage Focused massage on the shoulder and neck areas.

Waist Massage Focuses on massaging the waist area.

Concentrates on massaging around the pelvic

Pelvic Massage region.

X o < o8} @] < ®
o) c g E - 6 =
) = = Q 1= (0]
@ o ) ® =] ) @

° | = I R

A relaxation program with a focus on airbag
massage and stretching.

® @@ ® & ® N

Healing Relaxation
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Operation Instructions

Manual Massage:

Function| Button Describe
72 .
M Deep Blue | Kneading
@ Green Variable-speed Kneading
N .
M, Violet Tapping
75 N . .
. ,M/ Orange Variable-speed Tapping
Technique
M Bl Kneading + Tappi
M, Blue neading + Tapping
M/ Yellow Variable speed kneading + variable speed Tapping
/M\ . .
M, Purple Circular Kneading
78 .
M, Rose Shiatsu
r&ﬁ Three adjustable modes (Full Body, Partial, Fixed Point).
(ONARNEC)
&Y . :
:I (DFull-length reciprocating massage
Massage 7' (@Small-range partial reciprocating massage
Range .;I .;I i | ® Fixed-point massage
A A \‘.:
I

(LI

Adjustment of massage position (in fixed point and partial modes,

the massage position can be adjusted).

Air Pressure Massage:

Function

Button

Describe

Air Pressure

all

Air pressure keys: 5Five adjustable modes, including off, and a cycle

switch between four air pressure intensities.

Heating Massage:

Function

Button

Describe

Heating

{f

Heating Key:Press this key to turn the heating function on or off.

Warmth is felt after 3 minutes of activation.

Pause/Start Massage Key

Function

Button

Describe

Pause/Start

D)

Press during a massage to pause all massage actions.
Press again to resume all massage actions.

Note: When the speed key is pressed for 5 seconds, a "beep" sound is heard. Within 3 seconds, press the airbag

key to turn the ambient light on/off.




[ll. Bluetooth Audio Playback Operation Instructions

1.Enter the main menu of the smart device, open "Settings," select the "Bluetooth" option,
turn on "Bluetooth," and automatically "Search for new Bluetooth devices."
2. The device will search for the corresponding Bluetooth model (MR380-XXXXXXX). Click

the pairing button. If asked to pair with the device, select "Pair" to complete the pairing.
3. Open the music player of the smart device and select a song to play.

IV. Ending the Massage

1. During the massage, press the armrest quick switch key to immediately turn off all mas-
sage functions, reset the backrest mechanism, or let the massage timer reach its limit, auto-
matically turning off all massage functions and resetting the backrest mechanism.

2. Cut off the power supply to the entire machine (refer to the illustration for cutting off the
entire machine power). Close the power switch (refer to the illustration). Unplug the power
plug (refer to the illustration). Unplug the product connection power cord.

dap
8
Sy
Turn off the power switch Unplug the power plug Unplug the product from
illustration the power cord

21
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Cleaning and Maintenance

Clean PU leather and plastic parts

Wipe the skin with a soft dry cloth

mDo not use chemicals such as thinner, gasoline,etc. to clean the unit.

m\When using commercially available leather care products (rags), please follow the
instructions for use.

nlf the PU leather is particularly dirty, wipe it in the following way:

(D Immerse a soft cloth in water or hot water containing 3% to 5% neutral detergent, then
thoroughly wring it out thoroughy.

(@Use the above soft cloth to wipe the leather surface.

(®Wipe off the cleaning solution with a cloth soaked in clean water and thoroughly wrung
soft cloth.

@ Wipe with a wrung soft cloth.

(GLet it air dry naturally.

mWhen it is difficult to remove stains, please immerse commercially available melamine
form in neutral setergent, and then wipe the machine with it.

mDo not use a hair dryer to dry the surface.

mAs the color of the fabric will stain the surfacr of the PU leather, be careful when wiping
the chair with denim and colored fabrics.

mDo not keep these parts in content with plastic for a long time, as this will cause discol-
oration.

mPU leather may be discolored, so when using hair dye, please cover the touched part
with a towel.




Troubleshooting

Issue

The backrest reaches a certain position, pressing the corresponding adjustment button
no longer changes it, and it emits a continuous "beep, beep" sound.

Solution

Due to the product's structural design and ergonomic requirements, there are restrictive
protection measures for posture adjustment. A reminder sound will be emitted when
reaching the limit.

Issue

After the machine is turned on, the functions are not running or some functions are not
operating.

Solution

After pressing the machine's power button, it is necessary to manually select the auto-
matic massage program or other operating states. If the manual operating mode is
selected, functions that are not chosen may be in a closed state. Manually set the
operating mode under manual mode.

Issue

The machine enters a pause state during massage.

Solution

The backrest of the machine has anti-pinch functionality, and it enters pause mode when
foreign objects are detected. Remove the object from under the backrest and press the
pause button to resume the massage.

Issue

The machine emits a squeaking friction sound during posture adjustment.

Solution

The entire product uses environmentally friendly and advanced anti-corrosive materials.
Due to the inherent characteristics of these materials, slight friction noise may occur at
relative motion points, which is considered normal. Note: If tearing sounds from fabric or
material are heard during operation, immediately stop using it and seek professional
assistance for inspection.

Issue

The massage rollers do not reach the position of the shoulders or neck.

Solution

If the head does not touch the headrest or the back does not touch the backrest, the
shoulder position may be lower than the actual position during the body shape detection
process. Sit in the deepest position of the chair, rest your head on the headrest, and
then restart the operation from the beginning.

Issue

The machine is damaged. The power cord or power plug is abnormally heating.

Solution

To prevent accidents, please contact the authorized service center immediately.

For any uncertainties or questions regarding this product, feel free to contact the designated service

personnel.
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Product Specifications

Product name CirC3

Model name MR380

Power supply(50/60Hz) AC110-240V
Rated time 20 min

Power consumption(50/60Hz) 100W

Safety structure Class |
Maximum user weight 220Ib

Country of origin Made in China

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, maybe cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different form that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

eB B|Uet00th® The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks
by FUJIIRYOKI is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

e Lisez ces «consignes de sécurité importantes» avant toute utilisation et utilisez correctement ce produit.

¢ Ces consignes de sécurité importantes sont données pour garantir I'utilisation correcte du produit et
pour éviter des blessures et des dommages a |'utilisateur et a d'autres personnes.

¢ VVous trouverez ci-dessous des informations sur |'affichage et le contenu.

e Veuillez vous conformer aux régles car celles-ci sont importantes pour votre sécurité.

Une mauvaise utilisation peut entrainer de graves
& DANGER blessures ou la mort.

Une mauvaise utilisation peut entrainer des

&AVE RTISSEMENT blessures ou des dommages matériels.*

*Les dommages matériels concernent les maisons, biens personnels,
animaux domestiques et animaux de compagnie.

®© Actions interdites
® L'action interdite est indiquée dans l'illustration

(exemple, l'illustration de gauche indique "Démontage interdit")

L'action interdite est indiquée dans l'illustration
(exemple, l'illustration de gauche illustre "Débrancher la prise")

% @ Directives, actions obligatoires

e Conservez toujours ce manuel d'utilisation a portée de main.
o Attention: Effectuez la mise au rebut de ce produit et/ou de ses accessoires conformément aux lois
et réglementations locales. Veuillez vous référer aux autorités locales pour plus de précisions.

g /N\ DANGER

Cet équipement est doté d'un chauffage intégré et certaines de ses surfaces peuvent devenir chaudes. Les
personnes insensibles a la chaleur doivent faire attention lors de son utilisation.

Soyez vigilant si les utilisateurs sont dans I'une des situations suivantes.

epersonnes agées, malades, celles qui ne peuvent pas faire fonctionner |'appareil par elles-mémes
epersonnes ayant pris des médicaments provoquant la somnolence (somniféres, médicaments contre le
rhume) epersonnes affectées par une consommation excessive d'alcool, une fatigue importante
ePersonnes affectées par un trouble hématogeéne (diabete, etc.) epersonnes ayant regu un avis du
médecin epersonnes avec une perception faible de la température.

Il existe un risque de brllures a basse température, de déshydratation.

~

Les personnes suivantes doivent consulter un médecin avant d'utiliser ce produit.

epersonnes utilisant un dispositif électronique médical intégré dans le corps tel qu'un stimulateur cardiaque
sensible aux perturbations électromagnétiques. epersonnes atteintes de tumeurs malignes. epersonnes
souffrant de maladies cardiaques. epersonnes enceintes ou ayant accouché récemment. epersonnes
souffrant de paresthésies liées a des troubles circulatoires périphériques dus au diabéte, etc. epersonnes
présentant des plaies cutanées. epersonnes nécessitant du repos. epersonnes affectées d'une perte
sensorielle de la température. epersonnes dont la température corporelle dépasse 38°C. (lorsque de forts
symptomes d'inflammation aigué, des malaises, des collines, des fluctuations de la pression artérielle sont
observés, en cas de débilité). epersonnes avec hernie discale. epersonnes souffrant de tendovaginite.
spersonnes souffrant d'ostéoporose, de fractures de la colonne vertébrale ou de douleurs aigués.
epersonnes présentant des anomalies au niveau de la colonne vertébrale, ou dont la colonne vertébrale est
déformée. epersonnes ressentant une anomalie corporelle non décrite ci-dessus, personnes suivant un
traitement médical.




/\ DANGER

Si le fauteuil ne bouge plus ou si des anomalies se produisent, débranchez la fiche d'alimentation et contac-
tez le point de vente pour une inspection/réparation.
Risques de choc électrique, de courts-circuit et d'incendie.

Attention aux mouvements des boules de pétrissage lors du massage du cou. Evitez les massages excessifs
ou les massages de la partie antérieure du cou.
Risque d'accident ou de blessure.

Lorsque vous inclinez ou abaissez le repose-pieds, vérifiez toujours I'absence de personnes, d'animaux et
d'autres objets sous le repose-pieds et a proximité.
Risque d'accident ou de blessure.

Lorsque vous inclinez ou abaissez le repose-pieds, veillez a ne pas vous coincer les mains, les doigts, les pieds
ou la téte sous le repose-pieds ou le dossier.

eSous le fauteuil lui-méme eLe dossier, le siege, le dégagement de I'accoudoir  eLe dégagement du
repose-pieds, du siege, de I'accoudoir  eSous le repose-pieds, le dos du repose-pieds eLe dégagement
entre le bras et I'accoudoir eDerriere le dossier

Risque d'accident ou de blessure.

Avant toute utilisation, vérifiez sous le coussin du dossier que le tissu de la housse du dossier n'est ni déchiré
ni abimé. (En cas de déchirure ou de détérioration, aussi petite soit-elle, cessez immédiatement d'utiliser
I'appareil, débranchez le cordon d'alimentation et faites réparer).

Une utilisation continue si le tissu du dossier du siege est déchiré ou détérioré peut entrainer des chocs
électriques ou des blessures.

Débranchez toujours cet appareil de sa source d'alimentation électrique tout de suite aprés son utilisation et
avant de le nettoyer.

N'utilisez pas longtemps le dispositif de chauffage sur un méme endroit du corps
Si la chaleur est utilisée sur le méme endroit pendant une longue période, des brlllures a basse température
peuvent se produire, méme si la température est relativement basse (40-60°C).

Les brilures a basse température
elLes brilures a basse température affectent la partie profonde de la peau et provoquent des taches rouges ou des cloques.
eConsultez immédiatement un médecin en cas de taches rouges ou de cloques.

Il est fortement déconseillé aux personnes suivantes d'utiliser ce produit. Un médecin peut leur avoir
interdit tout massage.

(exemple: personnes souffrant de thrombose, d'anévrisme grave, de varices aigués, de divers types de
dermatites et d'infections cutanées (y compris les inflammations du tissu sous-cutané), etc.)

Ne retirez pas, ne déchirez pas ou ne coupez pas délibérément le revétement du fauteuil (dossier,
repose-pieds).

N'utilisez jamais le fauteuil si la housse est enlevée ou déchirée, car les vétements et les cheveux pourraient
se prendre dans les boules de pétrissage.

N'utilisez pas |'appareil sur une tension autre que celle indiquée. Risque d'incendie ou de choc électrique.

N'utilisez pas le fauteuil lorsque le cordon d'alimentation ou sa fiche sont endommagés, ou lorsque la prise
est mal fixée. Contactez votre point de vente pour des réparations si le cordon d'alimentation ou la fiche
d'alimentation sont endommagés sous quelque forme que ce soit. Risque de choc électrique, de court-circuit
ou méme d'incendie en cas d’utilisation ininterrompue de I'appareil.

Branchez compléetement la fiche d'alimentation électrique et tenez-la a I'écart de la poussiere. Risques de
provoquer des dommages, un incendie et un choc électrique.

Assurez-vous de surveiller les enfants ou les personnes non autonomes utilisant ce fauteuil. Ne laissez pas
les enfants en bas age s'approcher du fauteuil. Risque de choc électrique ou de blessures.

Ne laissez pas les enfants jouer ou monter sur le fauteuil. Risque d'accident ou de blessure.

Ne pas brancher ou débrancher la fiche d'alimentation les mains mouillées. Risque de choc électrique.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

(

/\ DANGER

N'utilisez jamais d'épingles ou d'autres fixations métalliques avec cet appareil.

Examinez soigneusement le revétement avant chaque utilisation. Mettez |'appareil au rebut si le revétement
présente des signes de détérioration, tels que des fissures, des cloques ou des craquelures.

Q

Ne pas utiliser ou entreposer dans une salle de bain ou dans un lieu a forte humidité.
Risque d'électrocution, d'incendie, d'accident et de formation de moisissures.

Ne modifiez, ne démontez et ne réparez jamais I'appareil vous-méme.
Risque d'incendie ou de blessure dus a un fonctionnement anormal.

/N AVERTISSEMENT A

Limiter le temps d'utilisation de ce produit a 30 minutes par séance. Une utilisation continue sur une méme
partie du corps ne doit pas dépasser 5 minutes.

Une utilisation prolongée peut endommager les muscles et les nerfs. (A n'utiliser que pendant 30 minutes
par jour.)

Les personnes suivantes devraient consulter un médecin avant d'utiliser ce produit.

epersonnes de faible musculature en raison de I'dge et personnes de petite corpulence. epersonnes
souffrant de douleurs dans le bas du dos causées par des os ou des organes internes.

epersonnes facilement meurtries, sensibles aux foulures. epersonnes souffrant d'un mal des transports
intense. epersonnes ayant subi une opération d'un organe interne ou du coeur.

En cas d’éruptions cutanées, de rougeurs de la peau, de démangeaisons ou de symptémes similaires aprées
|'utilisation de ce produit, arrétez immédiatement de |'utiliser et consultez un médecin. Risque d'accident et
de problémes de santé.

Ne laissez jamais un appareil branché sans surveillance. Débranchez-le lorsqu'il n'est pas utilisé, et avant
d’ajouter ou d'enlever des pieces. Pour le débrancher, mettez toutes les commandes sur la position arrét, et
retirez ensuite la fiche de la prise électrique. Les enfants peuvent provoquer des accidents par inadvertance.

Utilisez le fauteuil sur une surface plane. Ne I'utilisez pas dehors. Risque d’endommagement ou d’accidents.

Assurez-vous que les boutons de commande et les minuteries fonctionnent normalement avant toute
utilisation. Risque d'accident ou de blessure.

Relisez le manuel de fonctionnement et confirmez que le produit fonctionne normalement avant d'utiliser le
fauteuil suite a une période prolongée de non-utilisation. Risque d'accident ou de blessure.

Vérifiez qu'aucun objet ne soit coincé dans le fauteuil (dossier, repose-pieds, accoudoir) avant de I'utiliser.
Ne jamais faire tomber ou insérer des objets dans les ouvertures. Risque d'accident ou de blessure.

Ne placez pas vos pieds ou vos mains sur le repose-pieds lorsque celui-ci se rétracte. Risque d'accident ou de
blessure.

En cas de troubles physiques apparents ou ressentis lors de I'utilisation, cessez immédiatement d'utiliser le
produit et consultez un médecin.

Asseyez-vous lentement aprées avoir vérifié que les boules de pétrissage sont en position de repos. Risque
d'accident ou de blessure.

Effectuez un faible massage de stimulation lorsque vous commencez a utiliser le produit. Risque de blessure.




/\ AVERTISSEMENT

Vérifiez que la borne de terre est installée. Risque d'endommagement ou de choc électrique si la borne de
terre n'est pas installée.

Mettez I'appareil hors tension et débranchez immédiatement le cordon d'alimentation en cas de coupure de
courant. Risque d'accident lorsque le courant est rétabli.

Débranchez la fiche d'alimentation en tenant le corps de la fiche et non le cordon. Risque de choc électrique,
de court-circuit ou d'incendie.

Débranchez la fiche d'alimentation lorsque vous n'utilisez pas le fauteuil.
Risque d'incendie lié a la dégradation de l'isolation du fait de la poussiéere ou de I'humidité.

Débranchez toujours le cordon d'alimentation lors de I'entretien du fauteuil. Risque de choc électrique ou de
blessure.

Ne faites jamais fonctionner I'appareil si les ouvertures d'aération sont obstruées.
Gardez les ouvertures d'aération libres de peluches, cheveux, et similaires.

N'utilisez jamais d'épingles ou d'autres fixations métalliques avec cet appareil.

Pour débrancher, mettez toutes les commandes sur la position arrét, et retirez ensuite la fiche de la prise
électrique.

L'appareil est destiné a un usage a domicile.

Des températures suffisamment élevées pour provoquer des brilures peuvent se produire indépendam-
ment du réglage de la commande. Ne pas utiliser pour un enfant en bas age, un invalide ou une personne
endormie ou inconsciente. Ne pas utiliser sur une peau insensible ou sur une personne ayant une mauvaise
circulation sanguine. Vérifiez fréquemment la peau en contact avec les zones chauffées de I'appareil pour
réduire le risque de formation d'ampoules.

Ne pas écraser - Eviter tout pliage excessif.

N'endommagez pas le cordon ou la fiche d'alimentation.

*Ne pas détériorer eNe pas endommager ¢Ne pas maltraiter eNe pas plier ou tirer excessivement.
eNe pas tordre eNe pas attacher eNe pas placer d'objets lourds sur le cordon d'alimentation. eNe pas
coincer le cordon d'alimentation, notamment lors du déplacement du fauteuil.

Ne faites jamais fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche électrique est endommaggé, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou a été endommagé ou s'il est tombé dans I'eau. Apportez
|'appareil a un centre technique pour qu'il soit examiné et réparé.

Risque de choc électrique, de court-circuit ou méme d'incendie en cas d’utilisation ininterrompue de
|"appareil.

Ne pas utiliser immédiatement aprés avoir mangé ou consommé de I'alcool. Risque de nausées, de malaise,
d'accident ou de blessure.

Ne pas placer prées d'une cuisiniére ou d'autres sources de feu, ne pas fumer pendant l'utilisation du fauteuil.
Ne pas utiliser sur des tapis chauffés ou tout autre équipement de chauffage. Ne pas faire fonctionner sous
une couverture ou un oreiller. Une surchauffe peut se produire et provoquer un incendie, un choc électrique
ou des blessures. Eloigner le cordon des surfaces chauffées. Risque d’incendie.

Ne vous tenez pas debout sur le siege et ne montez pas sur le dossier, le repose-pieds, les bras ou les épaules
du fauteuil. L'utilisateur ou le fauteuil risque de se renverser et entrainer des blessures ou des accidents.

Ne vous tenez pas debout ou ne vous asseyez pas sur la partie supérieure du dossier, sur |'avant du siége ou
sur le repose-pieds quand le fauteuil est incliné. L'utilisateur ou le fauteuil risque de se renverser et
entrafner des blessures ou des accidents.

N'essayez pas de vous asseoir ou de vous lever du fauteuil lorsque celui-ci est incliné ou que le repose-pieds
est surélevé. L'utilisateur ou le fauteuil risque de se renverser et entrainer des blessures ou des accidents.
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[

/\ AVERTISSEMENT

N'utilisez pas d'autres accessoires que ceux qui accompagnent le fauteuil. Cela pourrait entrainer un
dysfonctionnement du produit.

Ne portez pas de boucles d'oreilles, de colliers, de foulards ou d'autres ornements lorsque vous utilisez le
fauteuil. Risque de blessure.

Ne portez pas d'objets durs sur la téte, tels que des parures de cheveux, lorsque vous utilisez le fauteuil.
Risque de blessure.

Retirez tout objet dur de vos poches avant d'effectuer le massage des cuisses ou des hanches. Risque
d'accident ou de blessure.

Ne pas utiliser lorsque vous étes nu(e). Les massages directs sur le corps nu peuvent endommager la peau.

Ne pas utiliser sur les zones du coude, du genou, de la téte, de I'abdomen. Ne pas se coincer les mains ou les
pieds dans les boules de pétrissage. Risque de blessure.

Ne débranchez pas le cordon d'alimentation et n'éteignez pas l'interrupteur lorsque vous utilisez le fauteuil.
Risque d'accident ou de blessure.

Ne dormez pas en utilisant le fauteuil. Risque de problemes de santé ou de blessure.

Ne déplacez pas le fauteuil lorsque des personnes ou des objets sont dessus. Risque d'accident ou de blessure.

Veillez a ce qu'il n'y ait pas plus d'une personne sur le fauteuil a la fois. Cela pourrait endommager le fauteuil
ou provoquer des blessures.

Ne pas essuyer avec de la benzine, du diluant pour peinture ou de I'alcool, ni vaporiser avec des sprays
pharmaceutiques. Risque d’incendie ou de choc électrique.

Ne doit pas étre utilisé a des fins autres que le massage. Cela pourrait causer des dommages ou des accidents.

N'utilisez pas d'autres équipements thérapeutiques pendant I'utilisation de ce produit. Risque de problemes
de santé ou d’accident.

Ne transportez pas le fauteuil seul ou ne le déplacez pas avec les roulettes sur un sol ol il se rayera probablement.

Ne renversez pas le fauteuil et ne le soumettez pas a des chocs violents. Risque d'endommagement ou de blessure.

Ne pas utiliser dans des endroits ou des aérosols (vaporisateurs) sont utilisés ni la ou de I'oxygéne est
administré.

Utiliser uniquement cet appareil pour son usage prévu tel décrit dans ce manuel. N’utilisez pas d'accessoires
non recommandés par le fabricant.

Ne transportez pas I'appareil en le tenant par le cordon d'alimentation ou en utilisant le cordon comme poignée.

Ne faites jamais fonctionner |'appareil si les ouvertures d'aération sont obstruées. Gardez les ouvertures
d'aération libres de peluches, cheveux, et similaires.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, sur ou a proximité d'enfants, de
personnes invalides ou handicapées.




/\ AVERTISSEMENT

Ne faites jamais fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche électrique est endommagé, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou a été endommagé ou s'il est tombé dans I'eau. Apportez
I'appareil a un centre technique pour qu'il soit examiné et réparé.

Eloignez le cordon des surfaces chauffées.

Faites attention lors de |'utilisation des surfaces chauffées. Celles-ci peuvent causer de graves brilures. Ne
les utilisez pas sur des zones de peau insensibles ou en cas de mauvaise circulation. L'utilisation de la chaleur
sans surveillance par des enfants ou des personnes invalides peut étre dangereuse.

Tenez les enfants éloignés du repose-pied déployé (ou d'autres pieces similaires).

Branchez cet appareil uniquement a une prise correctement mise a la terre. Consultez les instructions de
mise a la terre.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, a
moins qu'elles ne soient encadrées ou n'aient regu des instructions concernant I'utilisation de I'appareil par

une personne responsable de leur sécurité.
Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance

N'écoutez pas a un volume élevé.
Une écoute prolongée a un volume élevé peut endommager votre audition.
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Instructions de mise a la terre

i /\ DANGER 1(  /\ AVERTISSEMENT |
Une connexion incorrecte du conducteur de mise a la terre de La mise a la terre doit étre installée correctement.
I'équipement peut entrainer un risque de choc électrique. Consultez Si la mise a la terre n'est pas installée, cela peut
un ele‘ctrlaen ou uln techn!aen quallflg si vous avez des do.utes surla provoguer un choc électrique en cas de probléme ou
mise a la terre de I'appareil. Ne modifiez pas la fiche fournie avec le de court-circuit
produit - si elle ne s'adapte pas dans la prise murale, faites installer urt-cireuit.
une prise adéquate par un électricien qualifié.

N J

Ce produit doit étre mis a la terre. En cas de dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre fournit un chemin de moindre
résistance au courant électrique afin de réduire le risque de choc électrique. Ce produit est équipé d'un cordon avec un conducteur
de mise a la terre et une fiche de terre. La fiche doit étre branchée dans une prise appropriée bien installée et mise a la terre
conformément a tous les codes et reglements locaux.

Méthodes de mise a la terre

SORTIE DE MISE | __— ADAPTATEUR
A LA TERRE K - \

®
VIS
-— ..
i METALLIQUE
BOITE DE SORTIE
" DEMISEALA LANGUETTE POUR LA

BROCHE DE TERRE VIS DE MISE A LA
MISE A LA TERRE sy 3: TERRE ©
AA200

Ce produit est destiné a étre utilisé sur un circuit nominal de 120 V et posséde une fiche de mise a la terre similaire a la fiche illustrée
dans le croquis A du schéma 86;1; Un adaptateur temporaire ressemblant a I'adaptateur illustré dans les croquis Bande C peut étre
utilisé pour connecter cette fiche a un réceptacle a 2 péles tel illustré dans le croquis B si une prise correctement mise a la terre n'est
pas disponible. L'adaptateur temporaire ne doit étre utilisé que jusqu'a ce qu'une prise correctement mise a la terre (croquis A)
puisse étre installée par un électricien qualifié. La patte rigide de couleur verte, la cosse ou tout autre élément similaire dépassant de
I'adaptateur doit étre connecté a une terre permanente, telle qu'un couvercle de boite de sortie correctement mis a la terre. Chaque
fois que I'adaptateur est utilisé, il doit é&tre maintenu en place par une vis métallique.

Instructions de mise a la terre

Avant l'achat, discutez avec un électricien, votre revendeur et effectuez la mise a la terre (travaux/codt de l'installation de classe D<Classe D>).




Installer la chaise de massage

Emplacement d'installation

Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace pour
permettre l'inclinaison de la chaise de massage, et
I'extrémité arriere de la chaise de massage doit étre
éloignée d'au moins 30 cm du mur.

Ne pas exposer la chaise de massage a la lumiere
directe du soleil ni a des environnements a haute
température (comme devant un équipement de
chauffage). Placez la chaise de massage a I'écart
des températures élevées et de la lumiéere directe
du soleil. Pour une utilisation a long terme dans
des endroits désignés, il est recommandé de
placer des coussins moelleux. Lors de la pose du
tapis a plat, sa taille doit étre suffisante pour
couvrir la zone ol la machine entre en contact

avec le sol et la zone ol les pieds entrent en /
contact avec le sol. /il

Instruction de levage du produit

Soutenez les cOtés inférieurs du support, puis
soulevez et déplacez. Comme la machine est
lourde, veuillez faire attention lorsque vous la
transportez pour éviter de solliciter excessivement
votre dos. (Cette machine doit étre transportée par
deux personnes ou plus)

1.Veuillez soulever la chaise de massage pour
la déplacer sur des surfaces fragiles telles que
des planchers en bois.

2.Lors du déplacement sur un plancher en
bois, il est recommandé de soulever. Evitez
d'endommager les roulettes. Lorsque vous
soulevez et déplacez la chaise vers une
position désignée et que vous la baissez,
veillez a garder vos mains a I'écart pour
éviter les dommages et soyez attentif a ne
pas écraser vos pieds. Ne lachez pas la chaise
tant qu'elle n'est pas complétement a plat.
Le sol pourrait étre endommagé. Par
conséquent, il est recommandé de placer des
tapis et d'autres articles sur le sol.
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Installer la chaise de massage

Méthode de déplacement mobile

Utilisez les roulettes arriere pour déplacer la chaise de

massage. Selon la méthode indiquée sur I'image,

inclinez la chaise vers le bas et vers l'arriére d'environ A ATTENTION
45° pour la déplacer.

Remarque : Ne pas appuyer trop fort pour éviter

d'endommager le produit en basculant complétement
la chaise.

1.Avant de déplacer, vous devez éteindre
correctement la machine, réinitialiser com-
pletement le mécanisme du dossier et des
jambes, puis débrancher l'alimentation du
produit.

2.Le produit doit étre vide lors du déplacement.
Ne laissez pas des personnes, des animaux
domestiques ou des débris sur le produit.
3.Utilisez les roulettes pour vous déplacer et ne
traversez pas d'obstacles avec une hauteur de
chute supérieure a 2 mm ou des écarts

«II

supérieursa 5 mm.

4.Lorsque vous utilisez les roulettes pour
déplacer ce produit, un mouvement continu
unique n'est pas pris en charge. Si la distance
dépasse 50 metres, veuillez déplacer le produit
lentement et uniformément.




Avant utilisation

Vérifiez autour

Assurez-vous qu'il n'y a pas de personnes, d'ani-

maux domestiques ou d'autres objets autour de
I'appareil. A ATTENTION
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Avant utilisation

Sécurité anti-pincement 1 : panneaux d'avertissement

Veuillez vous assurer qu'il n'y a aucun objet étranger dans les espaces du dispositif avant utilisation.

Avant de commencer le massage,
assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstructions
dans la région du mollet, du pied et d'autres
zones. En aucun cas, les mains, les pieds ou
la téte ne doivent étre insérés dans la zone
entre le mécanisme du mollet et le corps,
ainsi que dans la zone entre I'accoudoir et la
capsule spatiale.

Evitez que les mains, les pieds ou la téte ne
se coincent derriére le tissu ou le revéte-
ment en cuir de la zone de massage.

Des panneaux d'avertissement indiquant le
risque de pincement sont fixés aux parties
mobiles du mollet et a la couverture arriére
de la chaise.

A ATTENTION

En raison de la possibilité de retournement du mollet, soyez prudent pour éviter de pincer vos
mains lorsqu'il est retourné.




Sécurité anti-pincement 2 : Fonction automatique de prévention des pincements

Explication de la détection des pincements

La partie inférieure du dossier de cet appareil est équipée d'une fonction anti-pincement.
Pendant le mouvement d'inclinaison/redressement, si un objet touche la zone de détection
anti-pincement, la fonction anti-pincement est activée et I'appareil passe en mode pause.
Retirez I'objet de sous le dossier, puis appuyez sur le bouton de pause pour reprendre le
mouvement d'inclinaison/redressement.

A ATTENTION

Bande de capteur anti-pincement
intégrée

Position de détection anti-pincement
Entre la couverture arriére et la couverture inférieure
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Avant utilisation

Description du mollet

@ Mode de massage : Basculez pour proﬁ'Eer

d'un massage par pression d'air du mollet.

=

Mode loisir : retournez-le et utilisez-le

comme repose-pieds pour vous détendre,
rangement facile, simple et pratique.

Allumez I'alimentation

q9b

=]

”

Acces au cordon d'alimentation Instructions de mise sous
du produit tension

Allumez l'interrupteur
d'alimentation (position "I").

A

AVERTISSEMENT

m Veuillez vérifier si le cordon d'alimentation et la fiche d'alimentation sont endommagés avant

utilisation.

m Veuillez fournir de I'énergie a ce produit conformément aux exigences calibrées en matiére de

puissance de travail de ce produit.

m Il est strictement interdit d'utiliser une alimentation autre que I'alimentation nominale de ce

produit.

m || est strictement interdit de connecter divers dispositifs de conversion d'alimentation pour

alimenter ce produit sans autorisation.authorization.




Structure du produit

Descriptions des composants :

Lumiere ambiante

Couvercle du
haut-parleur

Touches rapides
de l'accoudoir

Airbags
latéraux du siége

Appui-téte

Emplacement
pour téléphone
portable

Accoudoir

Structure de
massage des jambes

Panneau latéral

Coussin
Peut étre placé sur le dos ou sur le siege.
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Structure du produit

Répartition des fonctions

Téte :
Haut-parleurs des ---

- De la téte aux pieds
deux cotés

Musique apaisante Massage a

intégrée Connectivité mouvement 2D
Bluetooth pour jouer de
la musique depuis votre

téléphone F- Taille :
Fonction chauffante

Fesses: -—-—-—————-—-

Massage par airbags

F- Jambes :

Massage par airbags,
Fonction chauffante




Structure du produit

I. Explication des touches rapides de I'accoudoir droit :

Bouton d'alimentation

Bouton de technique Massage automatique

Réglage de la vitesse Bouton de pression d'air

Massage par zone, Bouton de chauffage
partiel, massage du

corps entier

Interrupteur de la Bouton de pause
musique intégrée et

du haut-parleur Bluetooth

Rouleau (roue)

41



42

Structure du produit

Bouton

Nom du bouton

Description

Bouton d'alimentation

Appuyez brievement pour allumer ou éteindre I'appareil.
Maintenez enfoncé pour entrer en mode d'inclinaison.

Bouton de technique

Programme de massage manuel, consultez la page XX du
manuel d'instruction pour plus de détails.

9® C

MPH

Réglage de la vitesse

Ajuste la vitesse de massage pendant les programmes de
massage manuel.

«

Bouton de massage par
zone, partiel, massage
du corps entier

Pendant les programmes de massage manuel, appuyez pour changer les
zones de massage.

Appuyez brievement pour passer entre le massage du corps entier et partiel.
Maintenez enfoncé pour ajuster la position du noyau de massage.

Q

Bouton de commutation
de la musique intégrée et
du haut-parleur Bluetooth

Musique apaisante intégrée. Peut également se connecter
a un téléphone via Bluetooth pour la lecture de musique.

>

Bouton de massage
automatique

Appuyez brievement pour basculer entre les programmes
automatiques (voir la page XX pour plus de détails).

alf

Bouton de pression
d'air

Active ou désactive la pression d'air et bascule entre
4 niveaux d'intensité.

Bouton de chauffage

Appuyez pour activer ou désactiver la fonction de chauffage.

-_
e
@ X

Bouton de pause

Appuyez pendant un massage pour mettre en pause de
maniére urgente toutes les actions de massage. Appuyez a
nouveau pour reprendre toutes les actions de massage.

Bouton de rouleau
(roue)

Fonction 1 : Faites tourner la roue vers I'avant ou vers 'arriére pour
controler la montée ou la descente du dossier.

Fonction 2 : Pendant le ""massage par zone, partiel, massage du
corps entier,"" faites tourner la roue vers l'avant ou vers

I'arriére pour controler la position haut-bas du noyau de massage.




Instructions d'utilisation

Il. Démarrer le massage

1.Appuyez sur le bouton d'alimentation pour activer la chaise de massage, et le dossier s'ajustera
automatiquement a son angle.

1.2 Sélectionnez le programme automatique :

(DAppuyez sur la touche " @" pour choisir le programme automatique (vous pouvez sélectionner
d'autres programmes automatiques en appuyant a nouveau sur la touche " @” dans les 3 secondes).

(@ Apres la sélection, la chaise effectuera automatiquement une détection de la position des épaules sur
le corps humain. Veuillez maintenir une position assise conforme a la chaise de massage.

(3Ajustez la position des épaules. Si la position détectée s'écarte de la position réelle des épaules, utilisez
le rouleau pour ajuster la position du noyau de massage jusqu'a ce qu'elle soit alignée avec la position
appropriée des épaules. Si aucun ajustement de la position des épaules n'est effectué dans les 10
secondes, la fonction de massage commencera.

2.2 Sélectionnez le programme manuel :
Entrez directement dans le programme manuel (sans action de détection de la position des épaules).

Ajustement de I'angle d'inclinaison :

Fonction Bouton Description

Faites tourner la roue vers I'avant, et le dossier se lévera lentement. Relachez le bouton pour arréter immédiate-
ment la montée.

Montée . - . . . . o
— Lorsqu'il approche de la limite, un bref bip sonore retentira comme avertissement. Si vous continuez a tourner la
roue apres avoir atteint la limite, un bref bip sonore indiquera que vous avez atteint la position extréme.
Faites tourner la roue vers l'arriére, et le dossier descendra lentement. Relachez le bouton pour arréter immédiate-
ment la descente.
Allonger

Lorsqu'il approche de la limite, un bref bip sonore retentira comme avertissement. Si vous continuez a tourner la roue
apres avoir atteint la limite, un bref bip sonore indiquera que vous avez atteint la position extréme.

Massage automatique :

Fonction Bouton Nom du programme Description
Bleu Profond Récupération compleéte de la Massage lent et profond pour éliminer la fatigue et
eu Frofon fatigue corporelle favoriser une relaxation compléte.

Mouvements de tapotement rythmiques pour détendre

Rythme corporel complet tout le corps et libérer le stress.

Mouvements principalement pétrissants pour un

Apaisement complet du corps massage apaisant global.

Etire les muscles de tout le corps, favorisant la flexibilité.

Massage Etirement complet du corps

automatique

, Massage ciblé sur les zones des épaules et du cou.
Massage des épaules et du cou

Se concentre sur le massage de la région lombaire.

e o5} o < <
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Massage de la taille

) Se concentre sur le massage de la région pelvienne.
Pourpre Massage pelvien

Un programme de détente axé sur le massage par airbag

Détente curative et les étirements.

=
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Instructions d'utilisation

Massage manuel :

Fonction Bouton Description
S -
M Bleu Profond | Pétrissage
/-\ 7 . \ . .
M Vert Pétrissage a vitesse variable
M viol
JVL Violet Tapotement
M/ Orange Tapotement & vitesse variable
Technique
W i
M, Bleu Pétrissage + Tapotement
/\ , . \ . . \ . .
M/ Jaune Pétrissage a vitesse variable + Tapotement a vitesse variable
/-\ I/ . . .
M, Pourpre Pétrissage circulaire
7 Pétrissage .
M/ circulaire Shiatsu
r%]% Trois modes ajustables (Corps entier, Partiel, Point fixe).
3| »
{ (DMassage réciproque sur toute la longueur
Plage de 7' (@Massage réciproque partiel de petite plage
massage el el i | ®Massage en point fixe
o I
Ajustement de la position du massage (dans les modes point fixe et partiel,
la position du massage peut étre ajustée).

Massage par pression d'a

ir:

Fonction

Bouton

Description

Pression d'air

all

Touches de pression d'air : Cing modes ajustables, y compris I'arrét, et un
commutateur cyclique entre quatre intensités de pression d'air.

Massage par chauffage :

Fonction

Bouton

Description

Chauffage

{f

Touche de chauffage : Appuyez sur cette touche pour activer ou désactiver la
fonction de chauffage. La chaleur est ressentie aprés 3 minutes d'activation.

Touche de pause/démarrage du massage

Fonction Bouton Description
Pause/ @ Appuyez pendant un massage pour mettre en pause toutes les actions de massage.
Démarrage Appuyez de nouveau pour reprendre toutes les actions de massage.

Remarque : Lorsque la touche de vitesse est pressée pendant 5 secondes, un "bip" est entendu.
Dans les 3 secondes, appuyez sur la touche d'airbag pour allumer/éteindre la lumiére ambiante.




Instructions d'utilisation

Il. Instructions d'utilisation de la lecture audio Bluetooth

1.Accédez au menu principal du dispositif intelligent, ouvrez les "Parametres", sélectionnez I'option
"Bluetooth", activez le "Bluetooth" et effectuez automatiquement une "Recherche de nouveaux
appareils Bluetooth".

2.Le dispositif recherchera le modele Bluetooth correspondant (MR380-XXXXXXX). Cliquez sur le
bouton de jumelage. Si vous étes invité a apparier avec le dispositif, sélectionnez "Apparier" pour
terminer le jumelage.

3.0uvrez le lecteur musical du dispositif intelligent et sélectionnez une chanson a jouer. IV. Fin du
massage

IV. Fin du massage

1.Pendant le massage, appuyez sur la touche de commutation rapide de I'accoudoir pour éteindre
immédiatement toutes les fonctions de massage, réinitialiser le mécanisme du dossier, ou laissez le
minuteur de massage atteindre sa limite, éteignant automatiquement toutes les fonctions de mas-
sage et réinitialisant le mécanisme du dossier.

2.Coupez I'alimentation de I'ensemble de la machine (reportez-vous a l'illustration pour couper
I'alimentation de I'ensemble de la machine). Fermez l'interrupteur d'alimentation (reportez-vous a
I'illustration). Débranchez la fiche d'alimentation (reportez-vous a l'illustration). Débranchez le
cordon d'alimentation de connexion du produit.

abp

o

Eteindre l'interrupteur lllustration de débranchement Débrancher le produit du
d'alimentation de la fiche d'alimentation cordon d'alimentation
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Nettoyage et entretien

Nettoyer le cuir PU et les piéces en plastique

Essuyer la peau avec un chiffon doux et sec

m N'utilisez pas de produits chimiques tels que du diluant, de I'essence, etc. pour nettoyer I'appa-
reil.

m Lors de l'utilisation de produits d'entretien du cuir disponibles dans le commerce (chiffons),
veuillez suivre les instructions d'utilisation.

m Si le cuir PU est particulierement sale, essuyez-le de la maniere suivante :

(@ Immergez un chiffon doux dans de I'eau ou de I'eau chaude contenant 3% a 5% de détergent
neutre, puis essorez-le soigneusement.

() Utilisez le chiffon doux ci-dessus pour essuyer la surface en cuir.

(3) Essuyez la solution de nettoyage avec un chiffon imbibé d'eau propre et bien essoré.

(@) Essuyez avec un chiffon doux bien essoré.

(5 Laissez sécher a I'air naturellement.

m Lorsqu'il est difficile de retirer les taches, veuillezimmerger une mousse mélamine disponible
dans le commerce dans un détergent neutre, puis essuyer la machine avec celle-ci.

m N'utilisez pas un séche-cheveux pour sécher la surface.

m Comme la couleur du tissu peut tacher la surface du cuir PU, soyez prudent lorsque vous
essuyez la chaise avec du denim et des tissus colorés.

m Ne gardez pas ces parties en contact avec du plastique pendant une longue période, car cela
provoquera une décoloration.

m Le cuir PU peut se décolorer, donc lors de I'utilisation de colorant pour cheveux, veuillez
couvrir la partie touchée avec une serviette.




Dépannage

Probléme

Le dossier atteint une certaine position, en appuyant sur le bouton d'ajustement correspondant,
cela ne le change plus, et il émet un son continu "bip, bip".

Solution

En raison de la conception structurelle du produit et des exigences ergonomiques, des mesures
de protection restrictives sont prises pour I'ajustement de la posture. Un son de rappel sera émis
lorsqu'on atteint la limite.

Probléme

Apres la mise en marche de la machine, les fonctions ne fonctionnent pas ou certaines fonctions
ne fonctionnent pas.

Solution

Apreés avoir appuyé sur le bouton d'alimentation de la machine, il est nécessaire de sélectionner
manuellement le programme de massage automatique ou d'autres états de fonctionnement. Si
le mode de fonctionnement manuel est sélectionné, les fonctions non choisies peuvent étre
fermées. Configurez manuellement le mode de fonctionnement sous le mode manuel.

Probléme

La machine entre en état de pause pendant le massage.

Solution

Le dossier de la machine dispose d'une fonction anti-pincement et entre en mode pause lors de
la détection d'objets étrangers. Retirez I'objet de sous le dossier et appuyez sur le bouton de
pause pour reprendre le massage.

Probléme

La machine émet un son de frottement aigu lors de I'ajustement de la posture.

Solution

L'ensemble du produit utilise des matériaux anticorrosifs respectueux de I'environnement et avancés. En raison des
caractéristiques inhérentes de ces matériaux, un léger bruit de frottement peut se produire aux points de mouvement
relatif, ce qui est considéré comme normal. Remarque : Si des bruits de déchirement du tissu ou du matériau sont
entendus pendant le fonctionnement, cessez immédiatement de I'utiliser et demandez I'assistance d'un professionnel
pour l'inspection. Probléme Les rouleaux de massage n'atteignent pas la position des épaules ou du cou.

Probléme

Les rouleaux de massage n'atteignent pas la position des épaules ou du cou.

Solution

Si la téte ne touche pas le repose-téte ou le dos n'atteint pas le dossier, la position des épaules
peut étre plus basse que la position réelle pendant le processus de détection de la forme du
corps. Asseyez-vous dans la position la plus profonde de la chaise, reposez votre téte sur le
repose-téte, puis redémarrez I'opération depuis le début.

Probléme

La machine est endommagée. Le cordon d'alimentation ou la fiche d'alimentation chauffe
anormalement.

Solution

Pour éviter les accidents, veuillez contacter immédiatement le centre de service agréé.

Pour toutes incertitudes ou questions concernant ce produit, n'hésitez pas a contacter le personnel de
service désigné.




Spécifications du produit

Nom du produit CirC3

Modeéle MR380

Tension nominale AC 110-240V
Temps nominal 20 min

Puissance nominale 100w

Structure de sécurité Class |

Poids maximum de |'utilisateur 100kg

Pays d'origine Fabriqué en Chine

ea BIuetooth@ Le symbole et les logos Bluetooth'® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG. Inc. et toute utilisation de ces marques
par FUJIIRYOKI se fait sous licence. Les autres marques et noms commerciaux appartiennent a leurs propriétaires respectifs.
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